



2020年7月30日

各位

会社名ウルトラファブリックス・ホールディングス株式会社代表者名代表取締役社長 吉村 昇コード番号 4235 (JASDAQ)間合せ先管理部 部長河辺 尊

電 話 番 号 042-644-6515

2020年12月期 第2四半期連結決算発表の日程及び 新型コロナウイルス感染拡大の影響について

当社は、新型コロナウィルス感染症の影響により、2020年12月期第2四半期連結決算発表を下記の通り設定することといたしました。また、新型コロナウイルス感染拡大の影響につきまして、内容を更新いたしましたので、併せてお知らせいたします。

記

1. 2020年12月期第2四半期決算発表日程について

新型コロナウィルス感染症に関する緊急事態宣言は解除されたものの、従業員、関係取引先、周辺住民皆様の安全確保を最優先と考え、当社及び国内外子会社においては在宅勤務や時差出勤の推奨など引き続き感染拡大対策に取組みながら事業活動を行っております。このような状況下において、当第2四半期の決算業務および監査法人による監査業務は通常より時間を要する可能性があることから、決算発表日程を例年より遅らせた9月25日(金)に設定することといたしました。

2. 新型コロナウィルス感染症拡大の影響について

新型コロナウィルスの世界的な感染拡大に伴い、オフィス向けが主力の家具用では在宅勤務、自動車用では4月・5月の北米における工場の操業停止、航空機用では民間航空機の大幅な運航停止、及び、用途に関係なく顧客の製造や販売の拠点が閉鎖されたこと等、により多大な影響を受けて、第2四半期以降の売上が大きく減少しております。その後、経済活動の再開に伴い、一部で売上が回復する兆しも見せておりますが、現段階では依然として楽観を許さない状況にあります。

なお、2020年通期連結業績予想および配当予想については、合理的な算定が困難な状況にある ため未定とさせていただいておりますが、上記第2四半期決算発表日には国内外の状況を踏ま え、発表させていただく予定です。

株主・投資家をはじめ関係者の皆様には、決算発表の遅延によりご迷惑をお掛けいたしますが、何 卒ご理解賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

以上